

Вечер Театра сказки

Сегодня во Дворце работников искусств имени К. С. Станиславского соберутся любители театрального искусства на творческий вечер Государственного Кукольного театра сказки. За тридцать лет существования коллектив поставил свыше шестидесяти спектаклей, гастролировал во многих республиканских центрах и областных городах нашей страны, неоднократно выезжал за рубеж.

Широкое признание зрителей получили спектакли «Царевна-лягушка», «Аленушка и солдат», «Тигренок Петрик», «Любопытный волшебник» и другие. Сейчас в репертуарной афише более двадцати пяти названий — сказки русские, сказки народов мира, произведения советских драматургов. Театр постоянно работает над спектаклями на современные темы, близкие и понятные маленьким зрителям.

С первых дней создания театра в нем работают заслуженная артистка республики О. Ляндзберг, более десяти лет — артисты О. Горячкова, А. Дорошина, П. Истомин. Труппа пополнилась выпускниками Института театра, музыки и кинематографии. Художественное руководство возглавляет заслуженный деятель искусств РСФСР Ю. Н. Елисеев.

117 ЯНВ 1975